PROFILES

CiDA

Wil Il
AUTOMATION

- PERFILES DE ALUMINIO

« ACCESORIOS

« APLICACIONES
INDUSTRIALES



2 0 | Perfil de Aluminio o 1)

AUTOMATION

Accesorios

8002-P20X20

r

N

o " % '
I Ny
20— -
Material: Aluminio Anonizado Angulo Conector Gusset Tapa Final P20X20
RP-AC-2020 RP-EC-2020 BV et *
Acabado: Natural Mate 12 micras Lineas de Produccién

Longitud: 6.10 metros

Ranura: 6 milimetros

Accesorios

Tapa Final P30X30 Tuerca en T M6-30
30— Angulo Conector Gusset RP-EC-3030 RP-TSN-M6-30
RP-AC-3030
Material: Aluminio Anonizado ey
Acabado: Natural Mate 12 micras ) 55_%
(= 4

o Tuerca C/Balin M8-30

Longitud: 6.10 metros Tornillo en T M6X20-30 RP-HRN-M8-30
RP-TSB-M6X20-30 |

Ranura: 8 milimetros

Mesas de Trabajo

Accesorios
= ok .
J Tornilloen T
. . . Angulo Conector Gusset RP-TSB-M8X25-40
Material: Aluminio Anonizado RP-AC-4040 u T |
Acabado: Natural Mate 12 micras n L ol |
. =
Longitud: 6.10 metros . | ‘ |
. Ig Tapa Final P40X40 [ .
Ranura: 8 milimetros RP-EC-4040 J '
Tuerca en T M8-40 t l
8063-P40X80 8064-P40X80 RP-TSN-M8-40 y
Ranura: 8 Milimetros Ranura: 10 milimetros Tuerca en T M6-40
80 . RP-TSN-Mé6-40 ,,a
Tuerca en T M6-40 8mm - .
g RP-TSN-M6-40S8 Tuerca C/Balin
RP-HRN-M8-40




45 | Perfil de Aluminio o 1)

AUTOMATION

8006-P45X45 Accesorios

Material: Aluminio Anonizado

Acabado: Natural Mate 12 micras

Longitud: 6.10 metros
Ranura: 10 milimetros

8007-P45X90 Angulo Conector Gusset Tapa Final
RP-AC-4545 RP-EC-4545
Material: Aluminio Anonizado
Acabado: Natural Mate 12 micras f?
Longitud: 6.10 metros . IE o
Ranura: 10 milimetros — -
RP-TSN-M8-45 RP-TSB-M8X25-45
RP-AP-45X45R |
~y '
- - y
Material: Aluminio Anonizado o @ :
L

. = :
Acabado: Natural Mate 12 micras > Aaioainttins sl Tuerca C/Balin

Longitud: 6.10 metros ~ N R RP-HRN-M8-40
Ranura: 10 milimetros i‘\
» >

80 Perfil de Aluminio Y Accesorios

Accesorios

Plasticas Aluminio

Material: Aluminio Anonizado

Acabado: Natural Mate 12 micras ;.

Longitud: 6.10 metros

Ranura: 8 milimetros

RP-HI-45

RP-PH-45

Jaladera Plastica

Pata Niveladora

RP-LF-DS0X10X50GA

g
RP-PDH-120 —

Material metal, aluminum
aloy, carbon steel

- — o
l RP-FMBP-4080 RP-SBP-8080 i)
i IS > !\ -

- » RP-FMBP-8080



Accesorios

CibA

iR F
AUTOMATION

Mango de Bloqueo

Material:
Aleacién

Tornillo Cabeza Plana

Material:
12.9 Acero Aleado de alta resistencia /
Acero Inoxidable / Acero Galvanizado o

. o Niquelado c
=S =~ -] | i
= T B
v 8 J
Y
| A
Codigo A B s Codigo A B c
RP-SB-30 48 12 M6 RP-PJ5-M6"12 Mo 12 1
.
RP-SB-30 48 30 M6 RP-PJS-M6G"16 M6 16 1
*
RP-SB-40 72 16 M8 RP-PJS-M8"16 M8 16 15
1A L i
RP-SB-40 72 40 M8 RP-PJS5-M8720 M8 20 15
S
A aE =y . = RP-PJS-M8*25 M8 25 15
. L
Tornillo Cabeza de Boton Tornillo de Cabeza Hexagonal
Material: Material:
12.9 Acero Aleado de alta resistencia / 12.9 Acero Aleado de alta resistencia /
Acero Inoxidable / Acero Galvanizado o Acero Inoxidable / Acero Galvanizado o
Niquelado Niquelado
I B a5 (G )
» f P & {
gl i (e |
o L #i : -
A =
Codigo A B c -
Codigo A B c
RP-BYS-M5*10 M5 10 9
RP-YZS-M5%10 MS 10
RP-BYS-M6*10 M6 10 105
RP-YZS-M6"10 M6 10 9.2
RP-BYS-M6*12 M6 12 105
RP-YZS-M6"12 M6 12 9.2
RP-BYS-M6*16 Me 16 105
RP-YZS-M6°16 M6 16 92
RP-BYS-M6"20 M6 20 105
RP-YZS-M6*20 M6 20 9.2
RP-BYS-M6G*25 M6 25 105
RP-YZS-M6*25 M6 25 9.2
RP-BYS-M6"30 M6 30 105
RP-YZS-M6°30 M6 30 92
RP-BYS-M6*35 Mé6 35 10.5
RP-YZS-MG"35 M6 35 9.2
RP-BYS-M8"16 M8 16 14
RP-YZS-M6*40 M8 40 9.2
RP-BYS-M8°20 M3 20 14
RP-YZS-M8"12 M8 12 112
RP-BYS-M8*35 M8 30 14
RP-YZS-M8"16 M8 16 1z
RP-BYS-M12730-8 Mi2 30 21
RP-YZS-M8*20 M8 20 1.2
RP-BYS-M12730-10 Miz 30 21
RP-YZS-M8725 M8 25 12
RP-YZS-MB8*30 M8 30 1.2
RP-YZS-M8"35 M8 35 1.2
RP-YZS-M8740 M8 40 11.2
RP-YZS-M8"50 M8 50 11.2
RP-YZS-M8"90 M8 90 1.2
RP-YZS-M10755 M10 55 14
RP-YZS-M12°50 M12 50 18
RP-YZS-M127100 Mi2z 100 18




Accesorios

CibA

wEE I
ALUTOMATION
Inserto Roscado Anillo de Tiro
Material: Material: e B s
Acero Aleado de alta resistencia / Acero : Acero Galvanizado o Niquelado / Acero
Inoxidable / Acero Galvanizado o Inoxidable e
Niquelado \\:\{% /: - I \ c
B ' I
AN B
Codigo A B = 1
RP-JDS-M5*6 6 M5 Codigo A B c D
RP-JDS-M6710 10 M6 RP-DHS-M8§°16 M8 14 21 36
RP-JDS-M6°12 12 M6 RP-DHS-M12*22 M12 16 27 51
RP-JDS-M810 10 M8 RP-DHS-M16*30 Mi16 30 35 61
Perno con Ranuraen T Tuerca con Ranuraen T
Material: Material:
Acero Galvanizado o Niquelado / Acero Acero Galvanizado o Niquelado / Acero
Inoxidable A Inoxidable
" / _A B8
— | @ 2
| /_\\I | !; :
w | () ) L & ]
Codigo A B c
Codigo A B c D E
RP-TM-M4-20 M4 105 6
RP-TS-M5"12-20 M5 12 33 10.5 6
RP-TM-M5-20 M5 10.5 6
RP-TS-M6*16-30 M6 16 45 16 8
RP-TM-M4-30 M4 16 8
RP-TS-M6720-30 M6 20 45 16 8
RP-TM-MS5-30 M5 16 8
RP-TS-M6*25-30 M6 25 45 16 8
RP-TM-M6-30 M6 16 8
RP-TS-M8°20-40 M8 20 5.5 18 8
RP-TM-M4-40 M4 195 8
RP-TS-M8°25-40 M8 25 55 18 8
RP-TM-M5-40 M5 19.5 8
RP-TS-M8*30-40 M8 30 55 18 8
RP-TM-M6-40 M6 195 8
RP-TS-M8°35-40 M8 35 55 18 8
RP-TM-M8-40 M8 19 10
RP-TS-M8*40-40 M8 40 5.5 18 8
RP-TM-M4-45 M4 19 10
RP-TS-M8720-45 M8 20 538 195 8.5
RP-TM-MS5-45 M5 19 10
RP-TS-M8*25-45 M8 25 58 195 85
RP-TM-M6-45 M6 19 10
RP-TS-M8"35-45 M8 35 58 19.5 85
RP-TM-M8-45 M8 19 10
Perno con Ranuraen T Tuerca con Ranuraen T
Material: Material:
Acero Galvanizado o Niquelado / Acero Galvanizado o Niguelado / Acero
Acero Inoxidable D VA =] Inoxidable L .
= - = ! =
! — B B E_ .
O E ! I—= c -O B
=" 1 e I i
Codigo A B c D E Codigo A B c
RP-TS-M6"16-GB30 Mé 16 5 10 6 RP-TM-M4-GB30 10 6 M4
RP-TS-M6°20-GB30 M6 20 5 10 6 RP-TM-MS-GB30 10 6 M5
RP-TS-M6"25-GB30 M6 25 5 10 6 RP-TM-M5-GB40 14 8 M5
RP-TS-M8716-GB40 M8 20 55 14 8 RP-TM-M6-GB40 14 8 M6
RP-TS-M8°25-GB40 M8 25 55 14 8
RP-TS-M8*30-GB40 M8 30 55 14 8




Accesorios

CibA

iR F
AUTOMATION

Tuercas en T Deslizables

Tuercas en T Deslizables

Material: Material:
Acero Aleado, Galvanizado o Niquelado Acero Galvanizado o Niquelado
i D
4 ¢ < .
- Sl E 21 4 “» ¥
1 .
Codigo A B c D E
0 A B c D E
RP-HM-M4-20 10 938 M4 58 5 Codig
RP-HM-M4-30GB 16 10 M4 78 6
RP-HM-M35-20 10 9.8 M4 58 5
RP-HM-M5-30GB 16 10 M5 7.8 6
RP-HM-M6-20 10 9.8 M6 58 5
RP-HM-M6-30GB 16 10 M6 78 6
RP-HM-M4-30 16 155 M4 7.8 6
RP-HM-M5-40GB 20 135 M5 78 95
RP-HM-M35-30 16 155 M5 7.8 6
RP-HM-M6-40GB 20 135 M6 78 95
RP-HM-M6-30 16 15.5 M6 7.8 6
RP-HM-M8-40GB 20 135 M8 7.8 9.5
RP-HM-M8-30 16 155 M8 7.8 6
RP-HM-M4-40 20 18 M4 7.8 95
RP-HM-MS5-40 20 18 M5 7.8 95
RP-HM-M6-40 20 18 M6 7.8 95 Tuerca Cuadrada
RP-HM-M8-40 20 18 M8 7.8 95 Material:
AP-EM-ME-45 18 18 ME o8 ° Acer? Galvanizado o Niquelado / Acero
Inoxidable
RP-HM-M6-45 18 18 M6 9.8 9 8
RP-HM-M8-45 18 18 M8 98 9 | A r— ~T
RP-HM-M5-45L 20 19.5 M5 9.8 10.5 B C
1
RP-HM-M6-45L 20 195 M6 9.8 105
RP-HM-M8-45L 20 195 M8 9.8 105 Codigo A B c
RP-FM-MS5*10F M5 10 438
RP-FM-M6"10F M6 10 48
Tuerca Elastica RP-FM-M5*14F M5 14 6
Tuerca Media Redonda RP-FM-M6°14F M6 14 6
Material: RP-FM-M8"14F M8 14 6
Acero Galvanizado o Niquelado / Acero
Inoxidable
B
‘ ) é/‘a Tuerca Redonda de Resorte
-
i S A\ Acero Galvanizado o Niquelado
B WA
Codigo A B c D E \
RP-TXM-M4-20 12 7.8 M4 48 6 C ‘ ol /~
A
RP-TXM-M5-20 12 7.8 M5 4.8 6 I
RP-TXM-M5-30 21 13 M5 7.8 8 a
RP-TXM-M6-30 21 13 M6 7.8 8 Codigo A B c D E
RP-TXM-M8-30 21 13 M8 7.8 8 RP-TPM6-30 18 1 M6 6.5 8
RP-TXM-M4-40 23 13.8 M4 88 8 RP-TPM5-40 20 13 M5 7.4 8
RP-TXM-M5-40 23 13.8 M35 88 8 RP-TPMG-40 20 13 M6 7.4 8
RP-TXM-M6-40 23 13.8 M6 88 8 RP-TPMS§-40 20 13 M8 7.4 8
RP-TXM-M8-40 23 13.8 M8 88 8 RP-TPM6-45 20 15 M6 7.9 10
RP-TXM-M5-45 23 16 M5 98 10 RP-TPM8-45 20 15 M8 7.9 10
RP-TXM-M6-45 23 16 M6 9.8 0
RP-TXM-M8-45 23 16 M8 938 10




Accesorios

CibA

iR F
AUTOMATION

Tuerca de Brida

Tuerca Deslizable de Acero

Material: Material:
Acero Galvanizado o Niquelado / Acero Acero Galvanizado o Niquelado / Acero
Inoxidable Aleado
A, — — E
—LdN\e (&) Ml ¢ Lo,
=N\ \ ; -.,IL-}'""'?/ }'. Al B
¢ \ZY L IR ¥
Codigo A B c Ccédigo A B c D E F
RP-FL-MS5 M5 9 10.9 RP-HKM-GB30-18 28 18 M6 5.5 (] 7
RP-FL-M6 M6 9.8 12.5 RP-HKM-GB40-24 38 24 M8 7.8 135 9.5
RP-FL-M8 M8 12.8 16.8 RP-HKM-GB3060-48 | 58 48 M6 5.5 10 7
RP-FL-M10 M10 13.8 19 RP-HKM-GB4080-64 | 78 64 M8 78 13.5 9.5
Tuerca Deslizable de Acero Cédigo A B c D E E [8
Material: RP-HKM-25-12.1 23 12.1 938 M6 6 1 45
Acero Aleado, Galvanizado o Niquelado RP-HKM-2550-37.1 48 371 9.8 M6 6 1 45
o (_‘_ _ RP-HKM-30-18 28 18 158 M6 8 2 6
1 E I RP-HKM-3060-48 58 48 158 M6 8 2 6
S s
_ L - - RP-HKM-40-24 38 24 18 M8 8 23 7.8
I [ i\\i r_-‘_, G RP-HKM-4080-64 78 64 18 M8 8 23 7.8
' N D RP-HKM-45-29 43 29 18 M8 10 3 9.3
RP-HKM-4590/74 88 74 18 M8 10 3 93
Tuerca Media Redonda
Material: Cédigo A B c D E F c
Acero Galvanizado o Niquelado RP-BYM-M4-2040-2 26 15 55 M4 84 05
RP-BYM-M5-2040-2 26 15 5.5 M5 5 8.4 05
RP-BYM-M5-3060-2 44 30 7 M5 78 1.2 05
RP-BYM-MG6-3060--2 44 30 7 M6 7.8 1.2 05
RP-BYM-MG-4080-2 58 40 9 M6 7.8 12.6 05
RP-BYM-M8-4080-2 58 40 9 M8 7.8 12.6 05
RP-BYM-M8-4590-2 63 45 9 M8 10 12.6 1.5
— RP-BYM-M10-4590-2 63 45 9 M10 10 126 1.5
1 l- RP-BYM-M5-2060-3 108 30 9 M6 7.8 1.2 05
o | - RP-BYM-M6-3090-3 138 40 9 M8 78 12.6 05
A !_ﬂ‘i E RP-BYM-M8-40120-3 56 20 8 MS 5 8.4 0.5
’ R i RP-BYM-M8-45135-3 78 30 9 M6 78 1.2 05
" Fl_-‘a ) RP-BYM-M6-30120-4 98 40 9 M8 7.8 12.6 05
. M - G RP-BYM-M8-40180-4 108 45 9 M8 10 12.6 15
‘ " RP-BYM-MG6-30160-5 138 30 9 M6 7.8 1.2 05
RP-BYM-M8-40180-5 178 40 9 M8 7.8 12.6 05




Accesorios

AUTCOMATION

- -
Tuerca Media Redonda Sujetador de Resorte
Material: Material:
Acero Galvanizado o Niquelado Acero Galvanizado o Niquelado
A
i I
A 1 | > E
B |( J
l e g g
- cédigo A B c D E
Cédigo A B c D E E
RP-KJ-20-6 17 10 5 65 1
RP-BYM-M4-20 10 5 M4 95 05 6
RP-KJ-30-8 23 15.5 8 82 15
RP-BYM-MS5-20 10 5 M5 9.5 0.5 6
RP-KJ-40-8 32 17.5 8 82 17
RP-BYM-M4-25 10 5 M4 95 05 6
RP-KJ-45-10 405 21 10 12.5 2
RP-BYM-MS5-25 10 5 M5 95 0.3 6
RP-BYM-M6-25 10 5 M6 9.5 05 6
RP-BYM-M4-30 16 8 M4 ns 05 8 ., .
Conexion de Silbato
RP-BYM-M5-30 16 8 M5 115 05 8 1 :
RP-BYM-M6-30 16 8 M6 1.5 05 8 Matelz_'la : T € — '
Acero Niquelado / P
RP-BYM-M8-30 16 8 M8 15 03 8 Al D .
RP-BYM-M5-40 | 18 9 M5 133 0.5 8 e’ =
RP-BYM-M6-40 18 9 M6 133 05 8 Codigo 7 B c D
RP-BYM-MB8-40 18 9 M8 13.3 05 8 RP-KS-20-6 12 85 45 5
RP-BYM-M5-45 18 9 M5 153 05 10 RP-KS-30-8 15 12 7 6
RP-BYM-M6-45 18 9 M6 153 05 10 RP-KS-40-8 195 16 85 8
RP-BYM-M8-45 18 9 M8 153 05 10 RP-KS-45-10 195 16 a5 10
> - s gu
Tuerca Elastica Codigo A B c D E E g
Tuerca Media Redonda RP-TXM-M4-2040-2 26 15 5.5 M4 5 84 05
Material: RP-TXM-M5-2040-2 26 18 5.5 MS 5 8.4 05
Acexo Galvanizado o Niquelado./ Acero RP-TXM-MS-3060-2 44 30 7 MS 7.8 1.2 0s
Inoxidable
RP-TXM-M6-3060-2 44 30 7 M6 7.8 1.2 058
RP-TXM-M6-4080-2 58 40 9 M6 7.8 12.6 058
/B RP-TXM-M8-4080-2 58 40 9 M8 78 12.6 05
\ 1 - RP-TXM-M8- 4590-2 63 45 9 M8 10 12.6 15
~L RP-TXM-M10-4590-2 63 45 9 M10 10 12.6 15
RP-TXM-M5-2060-3 56 20 8 M5 5 8.4 058
RP-TXM-M6-3090-3 78 30 9 M6 7.8 11.4 05
r — _
L G £\ RP-TXM-M8-40120-3 98 40 9 M8 7.8 126 05
|—'"(fi /N
sl & ) RP-TXM-M8-45135-3 108 40 9 M8 7.8 12.6 058
i1, El RP-TXM-M6-30120-4 108 30 9 M6 7.8 1.2 05
TR
3 | | o | RP-TXM-M8-40180-4 138 40 9 M8 7.8 12.6 05
= D
I RP-TXM-M6-30160-5 138 30 9 M6 78 1.2 058
RP-TXM-M8-40180-5 178 40 9 M8 78 12.6 05
L -
Soporte de Angulo Interior Soporte de Angulo Interior
- - [} -
Material: i ; Material: 5
Aleacién de Zinc y Aleacion de Zinc y Aluminio, R S
Aluminio, Acero Niquelado |~ \ Acero Galvanizado g
1
Codigo A B c D
Cédigo A B c D E
RP-JC-M5-GB30G4 30 30 M5
RP-JC-M6-30L 33 28 M6 8 12
RP-JC-M6-GB40G4 40 40 M6 8
RP-JC-M6-40L 37 31 M6 8 13




Accesorios

CibA

UTINT
AUTOMATION
Soporte de Angulo Interior Soporte de Angulo Interior
Material: Material:
Acero Niquelado, Aleacién de Zinc Acero Galvanizado
— A
j !:f_. o AP _'_'I ¥ ||e s ) X
r & & - - 2 ]
e s—— | ez
Codigo A B c D E 8
RP-JC-M5-20E 26 25 M4 6 95 Codigo A B c D
RP-JC-M6-30E 37 31 M6 8 145 RP-JC-M6-30B 40 10 M6
RP-JC-M6-40E 38 315 M6 8 19 RP-JC-M6-40B 44 135 M8 5
RP-JC-M8-45E 38 31 M8 10 17
Conectores cEntrales Conectores Centrales
Material: Material:
Acero Galvanizado $45C Acero Galvanizado $45C
(Acero de Carbén) - (Acero de Carl A F
v r - o 5 (
i JL ' "k N9 ’ | ‘Jl' e - - 2 -
-] D| | |+ e LB E
2 | f - { c ‘ 8 ‘
k . L A i o AR
v
cédigo A B c D E F cédigo A B c D E F
RP-MS-GBNG-90° | 328 6 105 16.5 RP-MS-N8-90 32.8 67 7.8 16 18 1
RP-MS-GBN6-180°| 32.8 5 6 10.5 16.5 8 RP-MS-N8-180 32.8 6.7 7.8 16 18 1
RP-MS-GBN8-90° | 45 6.8 8 14 28 17 RP-MS-N10-90 45 95 9.8 19 28 17
RP-MS-GBN8-180° 45 6.8 8 14 28 17 RP-MS-N10-180 45 9.5 9.8 19 28 17
Conectores de Perfil en Angulo Conectores de Perfil en Angulo
Material: Material:
Acero Galvanizado 545C Acero Galvanizado 545C
(Acero de Carbén) 2 (Acero de Carbén)
' = a
O TG T M _— umzm;ﬁ— . .
) : e | L- e . L — -~
L 5 ml = | QHI!IIII} J l._ E_ Y J J||ETE T 4 :DI @ .
Cédigo A B c D E
Ccédigo A B c D E F
RP-RYMS-20R-90° 65 58 44 6.8 15
RP-XJMS-20-90 | 405 98 58 6.8 44 15
RP-RYMMS-20R-180° 65 58 44 68 15
RP-XJMS-20-180 | 405 98 58 6.8 44 15
RP-RYMS-30R-90° 95 98 6 98 20
RP-XJMS-30-90 59 13.8 9.8 9.8 6 20
RP-RYMS-30R-180° 95 958 6 98 20
RP-XJMS-30-180 59 13.8 9.8 9.8 6 20
RP-RYMS-40R-90° 95 9.8 6.4 108 25
RP-XJMS-40-90 59 15.8 9.8 10.8 6.4 25
RP-RYMS-40R-180° 95 98 6.4 10.8 25
RP-XJMS-40-180 59 15.8 9.8 10.8 6.4 25
RP-RYMS-45R-90° 95 98 76 138 29
RP-JMS-45-90 59 17.8 9.8 13.8 7.6 29
RP-RYMS-45R-180° 95 958 7.6 138 29
RP-XJMS-45-180 59 17.8 9.8 13.8 7.6 29




Accesorios

CibA

iR F
AUTOMATION

Ranura en Anqulo Universal

Material:
Acero Niquelado o Galvanizado

Conector de Ranura

Material:
Acero Galvanizado o Niguelado

E

[ ——— B s —| B I— _ “.H
- _,1..' = I s L-'| A
o 2

|

Cédigo A B c D E F Cédigo A B c D E
RP-WXJC-20A | 62 27 MS 538 44 9.4 RP-CT-20B 100 97 M5 59 45
RP-WXJC-30A | 74 27 M6 8 58 157 RP-CT-30B 160 15 Mé 8 6
RP-WXJC-40A | 825 27 M6 8 95 195 RP-CT-40B 180 195 M6 8 9
RP-WXJC-45A | 825 27 M8 10 105 195 RP-CT-45B 180 195 M8 10 95

Conector Esquina Interior 180

Material: Material:
Acero Galvanizado o Niquelado AL - FOUND
E - B
- - ! o
A pB ¢ -
: @
“ i
H o L o
cédigo A B c D E Codigo A B
RP-CT-30GB 110 10 M5 5 RP-JJ-2020 28 20
RP-CT-40GB 140 135 M6 8 6.5 RP-JJ-3030 35 28
RP-JJ-4040 40 35
RP-]J-4545 42 42 9 10
Soporte Conectores de Esquina de 2 Vias
Material: Material: —
AL - FOUND g AL - FOUND © Q
3 8l ' ' A
A ¥
- & o
5 A
Codigo A B c D Codigo A B c D
RP-JJ-6060 58 58 6.5 G RP-2TK-30 30 30 95 17.5
RP-]J-8080 78 78 9 8 RP-2TK-40 40 40 95 17.3
RP-]]-9090 86 88 10 10 RP-2TK-45 45 45 125 17.5
Soporte Conectores de Esquina de 3 Vias
Material: ) Material: = v
AL - Aleacién } AL - FOUND @ 9 | Cot/
+ ] A _".‘ A L
A < n ; ;‘F\
D 7 TR Lo P =
n l ]
Codigo A B c D E Codigo A B c D
RP-]J]J-30 30 30 6.5 30 15 RP-3TK-30 30 30 95 17.5
RP-]J]-4040 37 35 85 30 20 RP-3TK-40 40 40 95 17.5
RP-]J-4545 43 43 8.5 38 225 RP-3TK-45 45 45 125 17.5




Accesorios

CibA

T
AUTOMATION
Soporte de 3 Vias Junta de Perfil
Material: S Material:
AL - FOUND = S . FARS Acero Galvanizado, Aleacién de Zincy
' Ll Aluminio A ;
~ s
- Codigo A B c D
Codigo A B c
RP-R}-20 20 2 6 135
RP-ZJ-20 20 6 Ma
RP-RJ-30 30 2 75 24
RP-ZJ-30 30 8 M6
RP-RJ-40 10 2 7.5 29
RP-7J-40 40 8 M6
RP-RJ-45 45 2 9.5 33
Conector de Soporte 45
Material:
e RP-JJ-40R 50 40 78 85 85 7.8 45° 40
C
Conector de Soporte 45 Conector de Soporte 50
Material: Material:
Aluminio Aluminio .
=  —m———
" o T
o / - | | " ¥ -
T _ A\ 3
8l |-+ 5 Bl |-+
C Y c =
Codigo A B c D Codigo A B c D
RP-LJ 45°-20 60 18 6.5 8 RP-LJ50°-20 60 18 65 8
RP-LJ 45°-30 60 28 6.5 8 RP-LJ50°-30 60 28 6.5 8
RP-LJ 45°-40 60 35 85 8 RP-LJ50°-40 60 35 85 8
RP-LJ 45°-45 60 42 8.5 8 RP-LJ50°-45 60 42 8.5 8
RP-LJ 45°-50 60 48 85 8 RP-LJ50°-50 60 48 8.5 8
: Conector de Soporte 90°
Coniector ds'Soports 60
: Material:
Matenal Aluminio A
Aluminio i
| !: P — | | " . [
i ) D — = mr " I { | l < o]
.a [ b5 = B |
H c £y i—c
i =
n
Codigo A B c D Codigo A B c D
RP-LJ 60°-20 60 18 6.5 P RP-L5050-20 50 18 6.5 8
RP-LJ 60°-30 60 28 65 8 RP-L5050-30 50 28 6.5 8
RP-LJ 60°-40 60 35 8.5 8 RP-L5050-40 50 35 85 8
RP-LJ 60°-45 60 42 8.5 P RP-LS050-45 50 42 8.5 8
RP-LJ 60°-50 60 48 8.5 8 RP-L5050-50 50 48 8.5 8




Accesorios

CibA

TN
AUTOMATION
Conector de Soporte 90° Conector de Soporte 135
Material: - ]C' | Material: R 0. ¢
i | Aluminio _— 1 B
Aluminio ; - | | | |5 i gl ¢
= B l | E | Al et
D
1 1] Codigo A B c D E
RP-LJ135°-20 60 18 6.5 8
Sodig = 2 2 D = RP-LJ135°-30 60 28 65 8
RP-17878-60 78 58 65 8 30 T = T s 3
RP-L7878-80 78 78 85 8 40 r— p P = =
RP-L7878-90 78 86 85 8 as e —— = " - " "
srIman e i e g pad RP-LJ135°-80 78 9% 8.5 8 40
., . L . »
Angulo de Conexién de Direccién Angulo de Conexion de Paralelo
Material: : Material:
Aluminio o / Aluminio  _f7 . V
o5 — H— I "
C E:... —) 1 p—t ) | F =)
] r _' - N = 1 T
s | 2] S e |
Codigo A B c D E F Cédigo A B c D E F
RP-ZXJ-25-3 22 50 25 8.5 4 63 RP-PXJ-25-2 22 25 25 8.5 4 63
RP-ZX]J-30-3 26 60 30 11 5 6.3 RP-PX]J-30-2 26 30 30 85 5 63
RP-ZXJ-40-3 36 80 40 12 122 | 83 RP-PXJ-40-2 36 40 40 12 122 | 83
RP-ZXJ-3060/3030-6 | 56 60 30 94 5 63 RP-PX]-25-4 a7 25 25 8.5 4 63
RP-ZX]-4080/4040-6 | 76 80 40 12 122 | 83 RP-PXJ-30-4 56 30 30 9.4 5 63
RP-ZXJ-3090/3030-6 | 86 30 30 RP-PXJ-40-4 76 40 10 12 122 | 83
RP-PXJ-40120/4040-6 | 116 40 40
Angulo de Conexion
Material:
Aluminio Cédigo A B c D E F G
B 1
i - ‘ RP-ZH]J-3060/4080 40 56 76 20 6 6.3 8.3
B
or A L G
| P
L c = L A.‘.D.':‘E:

Conector Placa Exterior

Conector Placa Exterior

Material: Material: B
Acero Cromado . % Acero Cromado _ o 3 id®
o] (=] 3 al p .-' < &
: E =
o - o B
= J0 A =
Cédigo A B c D E Codigo A B c D
RP-WJ-30T 85 85 ] 25 26 RP-WJ-30L 85 26 7 25
RP-W]-40T 85 110 9 3 36 RP-W]-40L 110 36 9 3




Accesorios

CibA

iR F
AUTOMATION

Conector Placa Exterior

Bisagra

. Material:
Material: o Na;‘:e -
Acero Cromado o n I
[ : ) -
- - ..E -— — "
Cédigo A B c D E
Cédigo A B D E
RP-NHY-20 39 30 55 20 14
RP-WJ-30B 85 26 25 26
RP-NHY-30 52 45 6.5 30 235
RP-WJ-40B 110 36 3 36
RP-NHY-3040 60 45 6.5 35 245
RP-NHY-40 60 50 65 40 30
RP-NHY-45 70 50 6.5 45 30
RP-NHY-50 80 102 95 50 725
- -
Bisagra Bisagra
Material: Material:
ZN - AL ALLOY (Aleacién de Zincy Aleaciéon de aluminio e [
All.ll‘l'lil]iﬂ) T r TR ‘ ' 1 "““"-“..”
& | P L @) ) T
Wi 7k r 7] 2 z|dm :K'*—' -]
— &y o &l NSRS
: oo U8
Cédigo A B c D E F Cédigo A B c D E F
RP-XHY-20 40 30 5 21 14 43 RP-LHY-30 48 50 6.5 31 30 4
RP-XHY-30 57.4 43 7 31 24 7 RP-LHY-40 60 63 6.5 41 40 4
RP-XHY-40 674 43 7 a1 24 7 RP-LHY-45 60 63 6.5 46 45 4
RP-XHY-45 72.4 43 7 46 24 7 RP-LHY-3040 60 63 6.5 36 40 4
RP-XHY-3040 62.4 43 7 36 24 7 RP-LHY-3045 60 63 6.5 41 45 4
RP-XHY-3045 64.9 43 7 38.5 24 7
RP-XHY-4045 69.9 43 7 435 24 7
. T . -
Manilla de Plastico Manilla de Armario
Material: Material:
Nailon [:"' ] : "] T Aluminio _1 [\ o
—A D1 I [ i | Ne m
] 5 &
Codigo A B c D Codigo A B c D
RP-LS-90 90 20 6.5 109 RP-LLS-90 90 19.5 6.5 109
RP-LS-120 120 25 8.5 140 RP-LLS-120 120 25.5 85 140
RP-LS-180 180 285 8.5 200 RP-LLS-180 180 28.5 85 200
- L]
Tira de Cubierta | Filete |
Material: A Material: [ 1
PVC ' " PVC b= T & 0
B D L | Z.‘ | L
| h | : !
C -
| 1
—_ 1
Codi A B c D x
i Codigo A
RP-PFT-6 73 7 1
RP-QT-6-3 2
RP-PFT-8 102 6 9.5 1
RP-QT-6-4 4
RP-PFT-10 12.2 6.5 15 1
RP-QT-8-4 4
RP-QT-8-5 5




Accesorios

CibA

iR F
AUTOMATION

Deslizador de Puerta

. s Material:
Material: - + - ; arvm: wg.te A
PVC Il ! = T =
7 ~ bl ’
' ] | A\' | |o ;'--\.
= —— 3
1 1 T — :
a7 !;__;

Ccédigo A B c D E codigo A B c D E
RP-MHK-1530 30 15 6.5 35 5 RP-UCT-8 9.2 10 1 2
RP-MHK-1530 30 15 65 8.4 5 RP-UCT-10 123 12 1 2 2

Cerradura Magnetica
Material: Cédigo A B c D E F G
Acero Inoxidable
" RP-MX-C 53 16 21 14 a1 53
[ S
< O - ¥ E :
= ¢ - i
-
Cerradura Magnetica
Material: A B & 24 = L ¢ i k
Acero Inoxidable 742 57 148 225 37 293 474 7 154
_[Sh] — 9
¥ -— {
L] A -
_ D [ —
_._l_l.l - | 1l 1
L]
Tapa Final Tapa Final
Material: Material:
Nailon Nailon
¢
&
23
=y
Codigo A B c D codigo A B c D E
RP-DG-1530 15 30 52 4 RP-DG-1640 16 40 52 293 4
RP-DG-2020 20 20 5.2 4 RP-DG-2040 20 40 52 20 4
RP-DG-2040 15 30 7.2 4 RP-DG-2080 20 80 52 60 4
RP-DG-2525 25 25 52 4 RP-DG-2550 25 50 52 25 4
RP-DG-3030 30 30 7.2 4 RP-DG-3060 30 60 72 30 4
RP-DG-4040 40 40 7.2 4 RP-DG-3090 30 90 72 60 4
RP-DG-4060 40 60 72 4 RP-DG-4080 40 80 72 40 4
RP-DG-4545 45 45 102 4 RP-DG-40120 40 120 72 80 4
RP-DG-4560 45 60 10.2 4 RP-DG-40160 40 160 72 120 4
RP-DG-5050 50 50 102 4 RP-DG-4590 45 90 a5 4
RP-DG-50100 50 100 102 50 4




Accesorios

CibA

iR F
AUTOMATION

Cubierta de Ranura en T Estandar

Sujetador de Malla Simple

Material: — Material: ko :
PVC ‘ r//_.\ \\| Aluminio — ] ﬁ
L% s ‘ . toe
—— I 0
Codigo A B c Codigo A B c D
RP-LFT-6 8 7 2.5 RP-WPJ-30 16 2.57 M5 16.7
RP-LFT-8 10 9 4 RP-WPJ-40 16 4.67 M5 189
RP-LFT-10 12 105 a RP-WPJ-45 16 6.57 M5 186
Placa Base de Aluminio
Material: A Material:
Caucho - e -- r Aleacién de Aluminio
| I i ‘ ..‘ =} ; F
I T v ; .
sld =3 =, w2
Ccédigo A B c D E F cédigo A B c D E F
RP-MBT-1-A 44 1 25 24 5 1 RP-DB-M8-3060 30 60 30 12 M8 9
RP-MBT-1-B 3.4 1 45 2.4 5 1 RP-DB-M12-3060 30 60 60 12 M12 9
RP-MBT-3-A 8 121 25 5.85 5 3 RP-DB-M8-4080 40 80 40 12 M8 9
RP-MBT-3-B 8 121 48 478 5 3 RP-DB-M12-4080 40 80 40 12 M12 9
RP-MBT-5-A 10.65 16.9 25 6.7 3 5 RP-DB-M12 45 90 45 12 M12 13
RP-MBT-5-B 10.65 16.9 45 61 3 5 RP-DB-M16-4590 45 90 45 12 M16 13
RP-MBT-7-A 12 16 25 9 3 7 RP-DB-M12-50100 50 100 50 12 M12 13
RP-MBT-7-B 12 16 45 8.5 3 7 RP-DB-M16-50100A 50 100 50 12 M16 13
Material: B Material: . :
Aleacién de Zinc y Aluminio (ZN-AL Aleacién de Zinc y Aluminio (ZN-AL
ALLOY) S /( A ALLOY) I =3 4 i
b N\ L1 0 ] ! ;
.‘ s B[ |} ] : 1
' -
Codigo A B c Codigo A B c D E
RP-JBK-30 30 M8 65 RP-DB-30A 30 15 M8 53 8
RP-JBK-40 40 M8 6.5 RP-DB-40A 40 15 M8 5.3 8
RP-JBK-45 45 Mi12 65 RP-DB-45A 45 15 Mi12 6.3 10
Gtes . i . . =
) RP-DB-M8-6060 60 30 12 M8 8
Material:
Aleacién de Akiiitiito RP-DB-M12-6060 60 30 12 M12 8
" RP-DB-M8-8080 80 40 12 M8 8
| = L il RP-DB-M12-8080 80 40 12 M12 8
[ | ,‘i . RP-DB-M12-9090 % as 12 M12 12
h 1 L W F— RP-DB-M16-9090 90 45 12 M16 12
: RP-DB-M16-100100 100 50 12 M16 12
" s o RP-DB-M20-100100 100 50 12 M20 12




Accesorios Sina

CTIRT
AUTOMATION
YT
Material: Material:
Acero Galvanizado o Niquelado / Acero Basement / Nilon
Inoxidable I 2 I .
) |
g M ! < f —e————
_'_ u _;_ ;
% A
Codigo A B c D Codigo A B c D
RP-ZTJ-D40*8°50G 40 M8 50 16 RP-ZTJ-D40°8°50GA 40 M8 50 19
RP-ZTJ-D40%12°100G 40 Mi12 100 16 RP-ZTJ-D40712°100GA 40 M12 100 19
RP-ZTJ-D50°8°50G 50 M8 50 18 RP-ZTJ-D50°8°50GA 50 M8 50 21
RP-ZTJ-D50*10*50G 50 M10 50 18 RP-ZTJ-D50°10*50GA 50 Mi0 50 21
RP-ZT]-D50*12°100G 50 Mi2 100 18 RP-ZTJ-D50°12*100GA 50 Mi2 100 21
RP-ZTJ]-D60°10°50G 60 M10 50 18 RP-ZTJ-D60"10°50GA 60 M10 50 21
RP-ZTJ-D60°127100G 60 Mi2 100 18 RP-ZTJ-D60*12*100GA 60 Mi2 100 21
RP-ZTJ-D60*16*100G 60 Mi6 100 18 RP-ZTJ-D60°16"100GA 60 Mi6 100 21
RP-ZTJ-D80*107100G 80 Mi12 100 20 RP-ZTJ-D80*10°100GA 80 M12 100 28
RP-ZTJ-D80"12°50G 80 Mi16 100 20 RP-ZTJ-D80"12*50GA 80 Mi6 100 25
RP-ZT]-D80*12*100G 80 Mi6 150 20 RP-ZTJ-D80°12*100GA 80 Mi6 150 25
RP-ZTJ-D80°16°100G 80 M20 100 20 RP-ZTJ-D80°16°100GA 80 M20 100 25
RP-ZTJ-D100*16°100G 100 Mi16 100 20 RP-ZTJ-D100%16100GA 100 Mi6 100 27
RP-ZTJ-D100-16*150G 100 Mi6 150 20 RP-ZTJ-D100*16*150GA 100 Mi6 150 27
RP-ZTJ-D100°20°100G 100 M20 100 20 RP-ZTJ-D100°20°100GA 100 M20 100 27
RP-ZTJ-D100*20°150G 100 M20 150 20 RP-ZTJ-D100*20*150GA 100 M20 150 27
RP-ZTJ-D100*24*200G 100 M24 200 20 RP-ZTJ-D100°24*200GA 100 M24 200 27
RP-ZTJ-D125°24*150G 125 M24 150 20 RP-ZTJ-D125°24°150GA 125 M24 150 30
Rueda de Tornillo
Material: Material: v
Acero Cromado, PTU O PA Hierro Fundido, PTU O PA
i B
—r o
Codigo A B c Codigo A B c D
RP-DKL-50R 77 8.2 50 RP-SGL-50R 68.5 15 M8 50
RP-DKL-50RC 77 82 50 RP-SGL-50RC 65.5 25 M8 50
RP-DKL-75R 104 10.2 75 RP-SGL-75R 94 30 Mi2 75
RP-DKL-75RC 104 10.2 75 RP-SGL-75RC 94 30 M12 75
RP-DKL-100R 129 12 100 RP-SGL-100R 17 30 Mi12 100
RP-DKL-100RC 129 12 100 RP-SGL-100RC 17 30 Mi2 100
Codigo A B c
Material: RP-FML-40F 55 42 71
; : e — —_—
Hierro Fundido, PTU O PA - ~ RP-FML-GOF 73 58 82
RP-FML-80F 92 70 102
B |A RP-FML-100F 92 70 120
( | RP-FML-120F 95 70 120
: ) RP-FML-150F 100 70 132




Accesorios SibA

AUTOMATION
codigo A B c D e P [ ¢
Material: e B RP-PJL-50D 70 50 8.5 58 s 69 50
Acero Cromado, PTU o PA ; RP-PJL-50R 70 50 8.5 55 35 69 50

i G RP-PJL-50RC 70 50 8.5 55 35 69 50

£ | S RP-PJL-75D 94 65 8.5 75 45 103 75

J RP-PJL-75R 94 65 8.5 75 45 103 75

RP-PJL-75RC 94 65 8.5 75 45 103 75

f\ e RP-PJL-100D 94 65 85 75 45 130 100

L RP-PJL-100R 94 65 8.5 75 as 130 100

[T / ' L{ ' RP-PJL-100RC 94 65 85 75 45 130 100

Bl [ O)) _ RP-PJL-125D 94 65 85 75 45 155 125
iy gt == RP-PJL-125R 94 65 8.5 75 s 155 125

i hsd RP-PJL-125RC 94 65 8.5 75 45 155 125

Rueda Forma de Tornillo " Codigo A B c
Material: - RP-FML-408 M8 10 71
Hierro Fundido, PTU o PA RP-FML-60S M12 15 82

y RP-FML-80S M12 15 102
. RP-FML-1008 M16 20 120
= N RP-FML-1208 M16 20 120
i
B
Material: T
Aluminio C
Cédigo A B c D E F G H I ] K L M A1
RP-JZC-30 140 80 40 6 56 20 30 [ 65 | 105 | 25 15
RP-JZC-3060 140 80 40 30 6 56 20 | 30 60 | 65 | 105 [ 25 15 1 e I,E
RP-JZC-40 140 80 40 6 56 20 40 | 85 | 135 | 28 20 L5 ;"
RP-JZC-4080 140 80 40 40 6 56 20 | 40 | 80 | 85 | 135 | 28 20 ) T~ :

Placa Base para Montaje en Piso R

Material: 0 3
Acero al Carbén Soldado L 1
Cﬂdign A B C D E F G H
RP-JZ-30 80 80 10 31 R4 4 30 80 y |
RP-]JZ-40 100 100 14 41 RS 4 40 115 7 ‘ | b . . ,t QFI
RP-JZ-45 105 105 14 46 RS 4 45 115 . ' P
RP-JZ-50 115 115 14 5 RS 4 50 115 . et 2
Placa Base para Montaje en Piso A e
Material: :*T. N, .
Acero al Carbén Soldado “p 5 ¢
CMigo A B C D E F G H I l = 4
RP-JZ-3060 110 140 10 61 R4 4 30 30 80 i ! i . I
RP-]JZ-4080 140 180 14 81 RS 4 40 40 115
RP-JZ-4590 155 500 14 91 RS 4 45 45 115 . ‘w' A
RP-JZ-50100 170 220 14 101 RS 4 50 50 115 > i




Accesorios

CibA

iR F
AUTOMATION

Placa Base para Montaje en Piso

Material: . P
Acero al Carbén Soldado i A
Codigo A B c D E F G H I ’ : i
RP-JZ-6060 135 135 14 61 RS 4 60 30 115 L | : 4 |
RP-JZ-8080 175 175 14 81 RS 4 80 40 115 2
A
RP-JZ-9090 195 195 14 91 RS 4 90 45 115 'v'
RP-JZ-100100 215 215 14 101 RS 4 100 50 115 ; ’
- . | fF——
Placa Base para Montaje en Piso : , .
e, o
. T o & A
Material: H e
Acero al Carbon Soldado : / ol ‘Il t l J =)
| S | o0 I i
e = | NCL RS
Céd.igo A B c D E F G H 1
RP-JZ-4040A 120 120 15 41 R4 .5 5 41 100 920
RP-JZ-4080A 120 160 15 81 R4 5 5 40 100 130
Placa Base para Montaje en Piso
Material: &l
Aleacion de Aluminio T =)
[Te!
= =
tn
Cﬂd.ign A B C D E F G H
RP-JZ-4040B 405 85 95 5 120 82 1275 40
RP-JZ-4080B 81 80 95 31 120 1255 168 80
L3 7 - o— = — .

Placa Base para Montaje en Piso

Material: N
Aleacién de Aluminio i

“J

Cédigo A B c D E F G H I
RP-JZ-646G4B 210 210 180 9.24 150 1.2 1.95 73 27
RP-]JZ-6060B 208 208 180 147.9 n 2 66
Placa Base para Montaje en Piso 6 "
Material: ,
Aleacion de Aluminio 0l
[}
(] i
bt
|
Cédigo A B c D E i G H
RP-JZ-8080B 220 250 9.24 87 40 253 9.5 168.05




Accesorios

CibA

iR F
AUTOMATION

Brida de Conexién Fija

Material:
Acero al Carbén Soldado

codigo A B c D E F G H I ]
RP-GDZ-3030 30 425 75.5 425 225 45 36 6.5 12 65
RP-GDZ-4040 40 56.3 100.8 55.5 30 60 48 8.5 139 8.5
Tablero Cleo Bloque Conector
Material: Material:
PVC p PVC
E_ 7 / /8 = pye=—r ¢
c| | y 1." o i
| 7z I |
- A - I |
Codigo A B c s o
RP-YKB-1 12m 24m 1mm T 7 = 7 = =
i 12 Zam Aty RP-JGK-30 23 20 M6 8 135
HEYHES 2 2Am A RP-JGK-40 23 22.5 M6 8 16.5
RP-VRR-4 12m 24m 4mm RP-JGK-40GB 23 225 M6 8 135
RP-YKB-5 12m 24m Smm g s e - F b
RP-YKB-6 12m 24m 6mm
RP-YKB-8 12m 24m Smm
RP-YKB-10 12m 24m 10mm
Alambre de Espino Deslizamiento y Gancho
Material: Material:
PVC B PVC
= i A D
I EE T — o
+ . w il B
T =D . [
i ' g H
A i ‘ : f
HenH - 1l 4 |
I HHHIE o = ;
L4
Codigo A B c D Codigo A B c D
RP-TSW-4 12m 24m 40m 4m RP-LGG-6 60 5.5 8.5 13.8
RP-LGG-8 60 75 8.5 15.8
RP-LGG-10 60 95 85 15.8




Aplicaciones Industriales

CIDA

SWEN SN
AUTOMATION




